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ATA DA 01ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS IN STITUCIONAIS CT-
AI. 
 
Aos quatro dias do mês de março de dois mil e treze às 09:00 horas, realizou-se a 1ª 
Reunião da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais – CT-AI, Biênio 2013/2014, do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do 
DAEE, onde estiveram presentes representantes dos segmentos conforme lista anexa. 
Iniciando a reunião o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP,  
justifica a ausência do coordenador desta Câmara Técnica, o Sr Roberto Tadeu Miras 
Ferron. Em seguida faz a leitura da ata da reunião anterior a qual é aprovada por 
unanimidade. Com a palavra o Sr. Sandro Selmo inicia o processo para que os 
segmentos separadamente definam a titularidade e a suplência dos membros desta 
Câmara Técnica, e que juntos elejam um coordenador para esta Câmara Técnica, para o 
período de 01/04/2013 a 31/03/2015. Primeiramente foram definidos os representantes 
do segmento Sociedade Civil que tem interesse em compor esta Câmara, e ficou 
composta da seguinte maneira: Titular:  1- Comissão de Defesa e Preservação da 
Espécie e do Meio Ambiente – CDPEMA; 2- Instituto Brasileiro de Ciência do Ambiente 
(IBCAmb); 3- Federação das Indústrias do Estado de São Paulo ( FIESP); 4- Associação 
dos Engenheiros , Arquitetos e Agrônomos  de Presidente Prudente; 5- Centro das 
Indústrias Estado de São Paulo . Em seguida foram definidos os representantes do 
segmento Município, que ficou composto da seguinte maneira: Titular:  1-  PM DE PRES. 
EPITACIO;  2- PM DE PRES. PRUDENTE; 3- PM DE TARABAI; 4- PM DE NARANDIBA 
; 5-PM DE PRES. VENCESLAU; Suplente :  1-PM DE PIRAPOZINHO; 2- PM DE SANTO 
ANASTACIO; 3-PM DE ALVARES MACHADO.  Dando continuidade ficaram definidos os 
representantes do segmento Estado, sendo que os presentes na reunião obtiveram a 
titularidade e os demais, aqueles que não estavam presentes, obtiveram a suplência, 
sendo assim, este segmento ficou composto da seguinte maneira: Titular:  1- 
Departamento de Águas e Energia Elétrica do Estado de São Paulo; 2- Companhia de 
Saneamento Básico de São Paulo- SABESP; 3- Fundação Instituto de Terras do Estado 
de São Paulo – ITESP; 4- Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (Pres. 
Venceslau) – CATI; 5- Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios – APTA; 
Suplente:  1- Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental (Agência de Pres. 
Prudente) – CETESB; 2- Faculdades de Tecnologia de São Paulo – FATEC; 3- 
Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (Pres. Prudente) – CATI; 4- Polícia Militar 
Ambiental; 5-  Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.  Com a palavra, o 
Sr. Sandro Selmo solicita que os interessados a ser coordenador e vice-coordenador da 
Câmara Técnica de Assuntos Institucionais se manifestem. Ficou definido o Sr. Marcelo 
Gomes de Oliveira Néas da Assoc. dos Engenheiros,Arquiteto  e Agrônomos  para 
coordenador e o Sr. José Roberto da UNESP para vice-coordenador. O Sr. Sandro 
Selmo trás para a Câmara Técnica, a questão que trata da participação e da 
representatividade do segmento Município nas reuniões plenárias do CBH-PP, assunto 
que depois de trabalhado e discutido nesta Câmara Técnica, deverá ser levado para 
plenária como deliberação. Após um momento de discussões e esclarecimentos, com a 
palavra, o Sr. Murilo Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP, sugere a elaboração 
pauta da próxima reunião desta Câmara Técnica. Com a palavra o Sr. Sandro informa 
que ficou pré-agendada a próxima reunião para o dia 18 de março de 2013 às 14h30min. 
Sendo que na pauta da próxima reunião da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais 
constará a revisão do estatuto no tocante a representatividade do segmento Município e 
do segmento Estado, alteração na estrutura e formas das Atas e outros assuntos. 
Tratados todos os assuntos pertinentes, o Sr. Marcelo Gomes de Oliveira Néas,  
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coordenador eleito da Câmara Técnica de Assuntos Institucionais, encerra a reunião e 
agradece a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, 
Secretária “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por 
quem de direito. Presidente Prudente, aos quatro dias do mês de março de 2013. 
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